
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 678 

 

На 10 април 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Проект на решение относно приемане на хронограма за 

частични избори за кметове, насрочени на 15 юни 2025 г. 

Докладчик: Цветанка Георгиева. 

2. Проект на решение относно предложение до Президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство село Славяново, община Харманли, област Хасково.  

Докладчици: Гергана Стоянова, Силвия Стойчева. 

3. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Пещера, област Пазарджик. 

Докладчик: Йорданка Ганчева. 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладчици: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Цветанка Георгиева, 

Димитър Димитров, Гергана Стоянова, Красимир 

Ципов, Елка Стоянова, Силвия Стойчева, 

Любомир Георгиев, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова. 

5. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладчик: Георги Баханов. 

6. Проект на решение относно възлагане на обществена 

поръчка чрез събиране на оферти с обява по реда на чл. 186 – 189а от 

Закона за обществените поръчки (ЗОП) във връзка с чл. 20, ал. 3, т. 2 

ЗОП с предмет: „Застраховане на движимо имущество на ЦИК и 
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застраховка злополука и медицински застраховки в четири 

обособени позиции“. 

Докладчик: Гергана Стоянова. 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Гергана 

Стоянова. 

ОТСЪСТВА: Цветозар Томов. 

 

Заседанието бе открито в 10,50 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия. 

 

*    *    * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

11 членове сме в залата – имаме необходимия кворум.  

По уважителни причини отсъства колегата Томов. Колегата 

Матева ме информира, че ѝ се налага да закъснее.  

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно приемане на хронограма за 

частични избори за кметове, насрочени на 15 юни 2025 г. Докладчик 

– госпожа Цветанка Георгиева.  

2. Проект на решение относно предложение до Президента на 

Република България за насрочване на частичен избор. Докладчици: 

госпожа Силвия Стойчева и госпожа Гергана Стоянова.  

3. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК –

Пещера. Докладчик – госпожа Йорданка Ганчева.  

4. Доклади по административни преписки. Докладчици: 

господин Емил Войнов, госпожа Росица Матева, госпожа Севинч 

Солакова, госпожа Йорданка Ганчева, госпожа Цветанка Георгиева, 
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господин Димитър Димитров, госпожа Гергана Стоянова, господин 

Красимир Ципов, госпожа Елка Стоянова, госпожа Силвия 

Стойчева, господин Любомир Георгиев, господин Ерхан Чаушев и 

госпожа Камелия Нейкова.  

Имате ли предложения за допълване на дневния ред? 

Господин Ципов добавям Ви в точка четвърта.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: И аз ще докладвам в тока четвърта. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други предложения 

има ли, колеги?  

Моля режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

проект на хронограма за частичните избори за кметове, насрочени на 

15 юни 2025 г. Хронограмата е публикувана в днешно заседание 

извън всички папки и разписва процедурите, действията и 

решенията със съответните срокове, които следва да бъдат 

извършени в периода на подготовка и провеждане на частичните 

избори. Хронограмата е обсъдена на работна група, като са отразени 

направените предложения.  

Моля да я погледнете и ако няма допълнителни възражения, 

да я приемем и да я гласуваме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на хронограма за частичните избори за 

15 юни 2025 г.? За трети или за четвърти път я приемаме от началото 

на годината? Няма.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

Решението е № 4176-МИ/10.04.2025 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО.  

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е писмо с вх. 

№ ЦИК-МИ-11-299 от 9 април 2025 г. от ОИК – Хасково, с което 

комисията ни уведомява за прието Решение № 359-МИ от 8 април 

2025 г. за предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на 

кметство Гълъбец, община Хасково, област Хасково на основание 

чл. 42, ал. 1, т. 13 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация. Приложено е Решение № 359-МИ от 8 април 2025 г., 

копие на това решение, копие от протокола от заседанието от 

8 април 2025 г. на ОИК – Хасково, и копие от препис-извлечение от 

акт за смърт, издаден на 5 април 2025 г.  

От извършената служебна проверка на електронната 

страница на ГД ГРАО е видно, че кметство Гълъбец отговаря на 

законовите изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет 

на кметство поради наличието на необходимия брой лица, 

регистрирани по постоянен адрес в кметството.  

Поради изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което да предложи на президента да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Гълъбец, община Хасково, 

област Хасково.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване?  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 
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Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

Решението е № 4177-МИ/10.04.2025 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля да гласуваме и писмо до 

президента, с което да приложим всички относими документи, 

необходими за насрочване на избора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ще ви 

докладвам полученото по имейл, писмо от ОИК – Харманли, вх. 

№ ЦИК-МИ-11-275/2 от 8 април 2025 г. Припомням, че ви докладвах 

полученото от тях Решение № 171-МИ от 25 март 2025 г. за 

предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на село 

Славяново, община Харманли, но липсваха данни относно влизането 

в сила на това решение, евентуално и данни за неговото обжалване, 

за което ние им изпратихме писмо. Това, което ви докладвам в 

момента, предполагам, е в отговор на нашето писмо, макар че на 

същото не му е по някакъв начин обозначен авторът от имейла на 

Общинската избирателна комисия, но и не се съдържат конкретни 

данни дали е проверено в Административен съд – Хасково, дали има 

подадена жалба срещу това решение.  

Предвид и сериозността на правните последици от това, 

преди предприемане на действията ни по предложение до 

президента, ви предлагам да гласуваме изпращането отново на 
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писмо до общинската избирателна комисия, в което изрично да им 

окажем, че следва да извършат проверка в Административен съд – 

Хасково. В Административен съд – Хасково, да извършат проверка 

дали е подадена директно пред съда жалба по оспорване на тяхното 

Решение № 171-МИ, за което изрично да ни уведомят с писмо, което 

да е надлежно подписано и с необходимото съдържание, надлежно 

подписано на председателя и секретаря и на общинската 

избирателна комисия, така както изискват правилата за 

кореспонденция на общинската избирателна комисия.  

Моля, ако има някакви други предложения в тази връзка, да 

ми кажете и съответно да приемем с гласуване едно такова писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания и други предложения?  

Моля, режим на гласуване?  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

 

Преминаваме към точка трета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ПЕЩЕРА, ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря, колеги. Представям ви 

постъпило предложение за промяна в състава на ОИК – Пещера, от 

ПП „Възраждане“. Припомням, че с наше Решене № 4173-МИ от 8 

април 2025 г. освободихме заместник-председателя на ОИК – 

Пещера и изпратихме писмо за попълване състава на ОИК – Пещера, 

до ПП „Възраждане“, предвид че лицето, което освободихме, беше 

предложено от квотата на ПП „Възраждане“.  

Въз основа на него с вх. № ЦИК-МИ-11-294/2 от 9 април 

2025 г. е постъпило предложение на мястото на освободения 
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заместник-председател да бъде назначен Й. И. Л. със съответното 

ЕГН, считано от 14 април 2025 г.  

Може би с оглед направеното искане, предлагам да го 

оставим за следващото заседание, което ще бъде другата седмица. 

Искам да съобразим с правилника. Докладвам за запознаване, че е 

постъпило такова предложение. Моля да се запознаете и с проекта 

на решение, който да разгледаме на следващото заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, докладвам 

приемо-предавателен протокол с вх. № ЦИК-02-204 от 8 април 

2025 г. С него в изпълнение на наше протоколно решение за 

архивиране на флаш паметите от изборите на 27 октомври 2024 г. от 

Министерството на електронното управление са ни предали 

10 (десет) лаптопа и останалото оборудване е необходимо за 

извършване на работата. Докладвам го за сведение.  

Колеги, постъпили са две докладни записки от директора на 

дирекция „Администрация“. С вх. № ЦИК -25-138 и вх. № ЦИК- 25-

141 от 9 април 2025 г. Те са относно изпълнение на Договори № 16-7 

и № 16-8 от 10 март 2025 г., сключени със „Сиела Норма“ АД по 

Рамково споразумение № 16. Докладвам ги за запознаване като на 

следващото заседание ще предложа проект на решение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ще ви докладвам за запознаване информация с вх. № ЦИК-24-

69 от 10 април 2025 г. относно подаден доклад за системите за 

финансово управление и контрол в публичния сектор за 2024 г. на 

Централната избирателна комисия в Министерство на финансите. 

Докладът на Централната избирателна комисия е изпратен след 

Решение на Централната избирателна комисия на 21 март 2025 г. 

към модул „Годишно докладване на Министерството на финансите“, 

електронно подписан. В информацията не виждам да се съдържа 
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кога са получени бележките на Министерството на финансите по 

така изготвения доклад. Снощи в края на работния ден ме 

информира директорът на дирекция „Администрация“, че в 

понеделник са постъпили бележки, но до снощи Централната 

избирателна комисия, включително и аз, не бях информирана за 

това. Имаме пет-дневен срок от датата на получаване на указанията, 

които да бъдат изпълнени, така че докладвам за запознаване и 

подготвения от администрацията въпросник за самооценка на 

системите за финансово управление и контрол със съответните 

бележки в частите, по които Министерството на финансите са дали 

указания. Към тези материали ще видите доклада, който сме 

изпратили на 21 март 2025 г., както и бележките, изпратени от 

Министерството на финансите и в по-късната част на деня ще 

разгледаме в работна група, за да може Централната избирателна 

комисия да вземе решение относно корекциите, които евентуално да 

бъдат направени.  

Колеги, правя корекция на това, което докладвах. Не съм 

видяла, че в информацията е посочено, че през електронната система 

на 7 април 2025 г., тоест в понеделник, Министерството на 

финансите е върнало доклада със списък с бележки. Моля да се 

запознаете с тях.  

Госпожо Солакова, заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-02-203 от 8 април 2025 г. От Министерството на 

електронното управление искат актуална информация на лицата за 

контакт по мрежова информационна сигурност в Централната 

избирателна комисия. Докладвам го за запознаване и обсъждане на 

работна група.  

Също за запознаване ви представям докладна с вх. № ЦИК-

25-139 от 9 април 2025 г., по повод на постъпили фактури от 

ОМЕКС с вх. № ЦИК 15-200 от 7 април 2025 г., както и вх. № ЦИК-

15-201 от 7 април 2025 г. поради необходимост от допълнение към 

докладната записка. Нямам друго за момента.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви преписка, 

постъпила от ОИК – Долни Чифлик, с вх. № ЦИК-МИ-11267/1 от 

8 април 2025 г. Уведомяват ни, че има образувано административно 

дело, със съответния номер, срещу Решение № 131 от 14 март на 

ОИК – Долни чифлик, като прилагат наличните към преписката 

документи. Докладвам ги за сведение към момента и за запознаване. 

Това е със оглед получената преписка – за запознаване и за сведение. 

Докладвам вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-28 от 9 април 2025 г. Това е 

писмо, получено по електронната поща на Централната избирателна 

комисия. Във връзка с назначената експертиза по приложеното 

постановление с посочено досъдебно производство, по описа на 

окръжно следствено дело в Окръжна прокуратура – Кърджали, 

молят да се извършва съдебно-графическа експертиза. Съгласно 

постановление за назначаване на експертизата от 31 март 2025 г. се 

моли за съдействие като е изпратено и копие на постановлението. 

Докладвам го за запознаване и ще възложа на администрацията да се 

извърши необходимото с оглед съдействие на вещото лице.  

Колеги, връщам на доклад писмо с вх. № ЦИК-02-196 от 

4 април 2025 г. относно участие в заседанието на Съвета по 

европейски въпроси на 14 април 2025 г. за обсъждане на прилагане 

на Регламент 2024/900. След работно обсъждане, предлагам да 

изпратим писмо, с което да определим за представители на 

Централната избирателна комисия – госпожа Елка Стоянова и мен 

като членове на Централната избирателна комисия, които да вземем 

участие в заседанието, съгласно писмото на заместник-министър 

председателя на Съвета по европейски въпроси.  

Предлагам да гласуваме писмо в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имали 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 
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Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 1 

(Севинч Солакова). 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви две писма, 

които сме получили от ОИК – Разград, с вх. № ЦИК-МИ-1180/33 и 

вх. № ЦИК-МИ-1180/34. С тях ОИК – Разград, ни изпраща за 

сведение свои решения, съответно Решение № 243-МИ от 

12 ноември 2024 г. и Решение № 244-МИ от 2 април 2025 г., с които 

предсрочно е прекратила пълномощията на общински съветници и е 

обявила следващия в листата на съответната политическа партия за 

избрана. Докладвам ви ги за сведения и за приобщаване към масива 

с решения и други документи, които получаваме от общинските 

избирателни комисии. За сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в папката ми има два входящи номера за постъпили 

преписки. Първата преписка е с вх. № ЦИК-16-497/10 от 9 април 

2025 г. – това е датата, на която е постъпил превода, а иначе датата е 

8 април 2025 г. Международна публична администрация ни 

уведомява за два семинара, които ще се състоят през май месец – 12-

16, както и през ноември-декември. Те се отнасят до променящата се 

среда и гъвкавите и адаптивни решения, които могат да се прилагат 

от организациите при адаптация. Докладвам го, разбира се, за 

сведение и евентуално запознаване, ако някой има интерес към 

участие в тези семинари. За първия може да бъде заявено и участие 

онлайн, но би трябвало да се попълни формуляр за резервация. 

Вторият входящ номер е ЦИК-16-188/2 от 9 април 2025 г. За 

сведение докладвам писмото, с което немските колеги от 

Министерството на вътрешните работи и общностите ни благодарят 

за информацията, която са получили, свързана с гласуването извън 
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страната. Това са моите доклади.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви Ви 

постановление с процесуално наказателно производство с № ЦИК-

ЕП/НС-08-1775/2 от 8 април 2025 г. на Районна прокуратура – 

Силистра. Същото се отнася до подадения от Централната 

избирателна комисия сигнал за лица гласували в нарушение с 

изборните правила за гласуване на лице в избирателна секция в село 

Бреница, община Тутракан, в секция № 203400716. В 

постановлението са изложени фактическите обстоятелства при 

извършване на действията по разследването по досъдебното 

производство, като е посочено, че лицето, за което е подаден 

сигналът, е гласувало в цитираната от мен секция за двата вида 

избори за народни представители и за членове в Европейския 

парламент на 9 юни 2024 г., като също лице фигурира и в 

допълнителния списък, под чертата също изписан. Но по събраните 

данни е станало ясно, че там той се е подписал, тъй като така му е 

било указано от секционната избирателна комисия, в качество си на 

придружител на възрастна негова роднина, която е гласувала в тази 

секция. Изрично е посочено в постановлението – членовете на 

секционната избирателна комисия са изразили, че всички лица, 

които са се явили като придружители на други лица в изборите, са 

вписвани ръкописно в основния избирателен списък под черта на 

същия. Това са и мотивите, с които прокурорът счита, че са налице 

основания за прекратяване на наказателното производство, поради 

липса на извършено престъпление и съответно издава това 

постановление.  

Припомням, сигурно си спомняте, че имаше и други такива 

случаи – по същия начин гласувано, поради което ви предлагам да 

не бъде обжалвано това постановление. Тези данни да бъдат 

приобщени към останалите, за преценка на действия спрямо 

действията на секционната избирателна комисия по прилагане на 

правилата в изборния кодекс и Методическите указания на 
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Централната избирателна комисия относно гласуването с 

придружители.  

Предлагам да не се обжалва постановлението за 

прекратяване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващия ми доклад е по 

подготвената документация за обществена поръчка за застраховане 

на движимо имущество на Централната избирателна комисия. В 

моята папка от днешна дата има подпапка именувана „Обществена 

поръчка застраховане“, в която са налични документите. Има 

първоначално изготвена докладна записка с приложени документи. 

Докладната записка е относно откриване за възлагане на обществена 

поръчка с предмет: „Застраховане на движимо имущество на 

Централната избирателна комисия и застраховка злополука и 

медицински застраховки“ в четири обособени позиции: обособена 

позиция № 1: „Застраховане на 12 837 комплекта специализирани 

устройства за електронно машинно гласуване“; позиция № 2: 

„Застраховане на компютри, преносими компютри и друга техника“; 

позиция № 3: „Застраховка гражданска отговорност и злополука на 

служебен автомобил“; и позиция № 4: „Застраховка злополука и 

медицински застраховки, при служебни пътувания на членовете на 

Централната избирателна комисия и служители от администрацията 

и придружаващите ги лица“.  

В докладната записка са посочени обстоятелствата и реда, по 

които да бъде осъществена процедурата по сключване на тези 

договори за застраховки, като по отношение на позиция № 1: 

„Застраховане на СУЕМГ“ се предлага да бъде сключена по реда на 
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чл. 20, ал.3 т. 2 от Закона за обществените поръчки и чл. 20, ал. 9 от 

Закона за обществените поръчки – събиране на оферта с обява. 

Посочени са максималните прогнозни стойности за изпълнение на 

обособените позиции.  

За обособена позиция № 1: „Застраховане на СУЕМГ“ до 

32 000 лв. с включен 2% данък върху застрахователната премия като 

същата е определена на база определената договорена стойност, на 

която да се сключи договора за застраховка и към настоящем 

текущия договор за застраховка също е за договорена стойност на 

всяко СУЕМГ, при определеляне на застрахователната сума при 

настъпване на застрахователно събитие.  

Приложени са към докладната записка документи, по които 

тези стойности са изчислени. Максималната прогнозна стойност за 

изпълнение на поръчката по обособена позиция № 2 е до 1064 лв. 

Това е за застраховане на компютри като с допълнителна докладна 

записка, също налична в тази папка, която ви казах, е допълнена по 

позиция № 2 и позиция № 4 опция за сключено допълнително 

застраховане от допълнително придобити имущества в размер до 

20% от прогнозната стойност за обособена позиция.  

Максималната прогнозна стойност за поръчката по особена 

позиция № 3 до 1700 лв. и максималната прогнозна стойност за 

изпълнение на поръчката по позиция № 4 до 600 лв. като също важи 

допълнението, което казах и за опция до 20% от тази прогнозна 

стойност при нужда от допълнително сключени застраховки след 

надвишаване на предвидените за до 10 човека. Към допълнителната 

докладна записка, има приложен контрол на извършен 

предварителен контрол по така определените максимални прогнозни 

стойности по различните позиции, които ви цитирах, ведно с 

допълнението за 20% от тези опции по позиция № 2 и позиция № 4. 

Излага се също така обосновка за това, че предвид ниските прогнози 

на стойностите за обособени позиции № 2, № 3 и № 4, които са до 20 

на 100 от общата стойност на поръчката, предложението е 

договорите и процедурата да бъде извършена по реда на чл. 21, ал. 6 
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от Закона за обществените поръчки с изискване на оферти от 

конкретно определени застрахователи.  

Предлага се също да бъдат изпратени до посочените в 

докладната записка пет застрахователни дружества. Това са такива, 

до които и в предходни поръчки също сме изпращали искане за 

представяне на оферти съобразно предвидените максимални 

прогнозни стойности.  

Съответно към тези две докладни записки с допълненията са 

приложени съответните документи. Документация по обявяването 

на Обособена позиция № 1 от обществената поръчка, проект на 

решение от Централната избирателна комисия за обявяването, 

техническа спецификация и всички документи, които се изискват по 

Закона за обществените поръчки, както и документи по обосновката 

на предвидените максимални прогнозни стойности за тези поръчки. 

Тъй като са обединени документите се опитвам в най-общи линии да 

ви запозная с параметрите на предлаганата за обявяване обществена 

поръчка.  

Докладвам ви го за запознаване и ще помоля след 

възможността да се запознаете, може би в следобедната част на 

заседанието да бъде обсъдено и гласувано това предложение за 

обявяването на обществена поръчка „Застраховане“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с подготвената документация и в по-късната част на деня 

ще подложим на гласуване предложението.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад отново ще ви 

го докладвам само за запознаване. Той е свързан със сключването на 

допълнителни споразумения по сключените от Централната 

избирателна комисия договори с „Информационно обслужване“ АД, 

в качеството му на определен за системен интегратор. 

Неколкократно съм ви докладвала различни документации във 

връзка с тази процедура, както във връзка с приемането на насоки от 

Министерския съвет относно практиката за сключване на договори с 

системния интегратор, одобряването на нови образци на договори, 
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при сключване на договори по реда на системната интеграция, в 

която връзка и многократно, след тези мои доклади, е резолирано 

към администрацията и по-конкретно за становища от звено „Правна 

дейност“. По представените документи и предложенията, които са 

направени от страна на  „Информационно обслужване“ АД, за 

сключване на тези споразумения, всички документи, които са 

налични, съм се постарала да ги събера в моята папка от днешно 

заседание. Две подпапки са – едната с допълнителните споразумения 

и другата – насоките на Министерския съвет по повод системния 

интегратор. 

 В представените под формата на докладни записки и 

становища по насоките, изложени в  становище от звено „Правна 

дейност“ по отношение на насоките на Министерския съвет, тяхната 

правна същност, като и по отношение сключването на предлаганите 

допълнителни споразумения и нови образци от договори, докладвам 

ви отново за запознаване, тъй като имаше и последно разменена 

кореспонденция в тази връзка. Аз като докладчик по тази преписка, 

след като смятам, че подробно съм се запознала с цялата 

документация, не съм съгласна с голяма част от изложените 

становища от страна на юристите и предложенията, направени с 

представените докладни записки, писмата за допълнителни 

споразумение и затова ще ви помоля за по-детайлно запознаване с 

документацията, за обсъждане на работна група и след това ще го 

върна на доклад в следващ момент.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте в „Доклади по административни преписки“. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за запознаване и 

да бъде обсъдена на работна група Докладна записка от            К.              

М. с вх. № ЦИК-25-140/09.04.2025 г. Можете да я видите в днешната 

ми папка. За запознаване. 

Докладвам ви постановление от Районна прокуратура – 

Хасково, с което Районната прокуратура отказва да образува 

досъдебно производство по отношение на престъпление от общ 
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характер по прокурорска преписка № 5570. В постановлението се 

касае за гласуване в нарушение на правилата за уседналост. Тъй като 

е описано доста подробно на какво базира решението си районният 

прокурор, аз смятам, че прокуратурата прави неправилни изводи по 

отношение на уседналост и дали е налице или не е извършено 

престъпление, поради което предлагам това постановление да бъде 

обжалвано – № ЦИК-ЕПНС-08-1985/1 от 8 април 2025 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 1 (Севинч 

Солакова). 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Докладвам ви също постановление с вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-08-1975/1 от 8 април 2025 г. при същата фактическа 

обстановка и същите мотиви с отказ да бъде образувано досъдебно 

производство, поради което предлагам също и това постановление 

да бъде подложено на оспорване, да бъде обжалвано.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева), против – 2 (Севинч 

Солакова, Ерхан Чаушев). 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Вх. № ЦИК-09-1990/1 от 8 април 2025 г. 

е отново постановление за отказ за образуване на досъдебно 

производство при същите аргументи на прокуратурата. 

Предложението ми отново е да бъде обжалвано.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 
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заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги в Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК НС-04 326 от 8 април 2025 г. е постъпило 

писмо от Трето районно управление на ОД на МВР –Варна, с което 

за нуждите на досъдебно производство № 389/2024 г. по описа на 

Районно управление – Аксаково, се иска Централната избирателна 

комисия да предостави писмена информация относно това дали 

избирателна секция № 34 в община Аксаково, село Любен 

Каравелов, улица „Иван Вазов“, е била обект на проверка от 

Конституционния съд. Ако да, установени ли са допуснати грешки в 

отчитането на резултатите в секцията?  

Колеги, след извършена проверка, предлагам да изпратим 

отговор до Районно управление МВР – Варна, Трето районно 

управление, а именно, че избирателна секция № 030200034 в община 

Аксаково, село Любен Каравелов, не е била обект на проверка от 

Конституционния съд.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам във връзка с 

пристигнало писмо с вх. № ЦИК-НС-06-327 от 8 април 2025 г. от 

кмета на община Мъглиж да изпратим писмо във връзка с отваряне 

на запечатаното помещение. Проектът е в папка с мои инициали с № 

13585.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги има ли 

изказвания по това предложение?  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Колеги, в моя вътрешна папка има писмо 

до Районно управление – Разлог. Искат документи по производство 

и съответно им ги представяме, а именно: заверена декларация, 

копие от страница за гласуване във Великобритания, съответните 

решения за назначаване на СИК, както и уточняваме, че с 

оригиналите могат да се запознаят в Централната избирателна 

комисия. Предлагам да изпратим това писмо. Това е вх. № ЦИК-НС-

08-73/3 от 4 април 2025 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Колеги, в тази точка ще ви предложа да изпратим писма до 

кметовете на общини. Общините може да ги видите в папка с моите 

инициали. Файлът се нарича „Общини трансфери“. Това са 

общините, които към настоящия момент не са предоставили отчет 

пред Централната избирателна комисия за направените трансфери на 

средства за изплащане на възнаграждения за заседания и дежурства 

на общинските избирателни комисии. Съобразено с обсъждането в 

работната група, която направихме вчера, до кметовете на тези 

общини да бъдат изпратени писма, с копия до министъра на 

финансите и до председателя на Сметната палата, незабавно да 

изпратят на Централната избирателна комисия своят отчет за 
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преведените по банков път суми. Във вътрешната мрежа виждате 

проекта на писмо до кмета на община Аврен с проектен номер 

13588. Така ще бъдат изготвени писма за всяка една община 

поотделно с посочване на сумата, която е преведена на съответната 

община.  

Имате ли други предложения. Да гласуваме заедно 

изпращането на писмата до 42 общини. Списъкът е за ваша 

информация кои са общините и съответно сумите, които са 

трансферирани през 2024 г..  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЕПНС-08-1982/4 от 8 април 2025 г. от Районна прокуратура – 

Хасково. Прокурор      М.       К. ни уведомява, че с постановление от 

4 април 2025 г. е образувано досъдебно производство за 

престъпление по чл. 168, ал. 1 от НК, представляващо преписка вх. 

№ 5582 от 2024 г. по описа на Района прокуратура – Хасково, ведно 

с постановление от 2 април 2025 г., с което Окръжна прокуратура – 

Хасково, е отменила постановлението за отказ да се образува 

досъдебно производство и указва на прокурора да се съобрази с 

дадените в обстоятелствената част на настоящото постановление 

указания. Докладвам за сведение. 

Следващият доклад е по вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1873/3 от 

4 април 2025 г. от Окръжен следствен отдел – Шумен, към Окръжна 

прокуратура – Шумен. С това писмо са поискали информация 

относно едно лице. Във вътрешната мрежа е качен отговорът до 

Окръжна прокуратура – Шумен, с който отговор приложено 

изпращане на препис-извлечения от решението, с което е назначена 
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секционна избирателна комисия СИК № 40040, град Гент, Кралство 

Белгия, както и заверено копие от избирателния списък и заверено 

копие от декларация. Уточняваме, че с оригиналите на исканите 

документи могат да се запознаят на място в Централната 

избирателна комисия след предварителна уговорка. 

Моля да го подложите на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Внасям предложение за нова точка в 

дневния ред – „Изплащане възнаграждения на ОИК – Долни 

чифлик“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да е точка пета от дневния ред. 

Има ли други предложения за промяна в дневния ред? 

Моля, режим на гласуване за допълване на дневния ред с 

точка пета – „Искания за изплащане на възнаграждения от ОИК“. 

Докладчик – господин Георги Баханов. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте в точка четвърта.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Надявам се да е публикуван 

във вътрешната мрежа проект на писмо до кмета на район 

„Триадица“, Столична община. Вчера ми беше предоставена 

преписка от звено „Правна дейност“ с предложение да бъде 
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изпратено писмо до кмета на Район „Триадица“ във връзка с 

обстоятелството, че с писмо с изх. № ЦИК-ЕП/НС-09-1600/3 от 11 

февруари 2025 г. е изпратено на кмета на район „Триадица“. 

оригинално наказателното постановление № 1-ЕП/НС от 

10 февруари 2025 г. за връчване на нарушителя.  

До момента нямаме предоставена информация, поради което 

се предлага да се изпрати писмо, с което да поискаме в кратък срок 

да бъде предоставена информация относно предприетите действия и 

да ни бъдат върнати доказателства за връчване на наказателното 

постановление.  

Колеги, аз предлагам към допълнения проект на писмо, 

изготвен от администрацията, да посочим въз основа на данните, 

които се намират по преписката, а именно обратната разписка, че 

писмото е получено в Район „Триадица“ на 13 февруари 2025 г., 

удостоверено с подписа на пълномощник от община „Триадица“, 

посочил себе си като Ц., и да посочим номера на известието за 

доставяне, с който са връчени документите на районната 

администрация на Район „Триадица“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, ще ви докладвам и информация 

по дело № 557/2024 г. по описа на Административен съд – Добрич. 

Това дело е образувано по искова молба на общински съветник от 

община Каварна, на който са прекратени пълномощията, 

възстановен от съда. ОИК – Каварна, отказва да изпълни съдебното 

решение и указанието на Централната избирателна комисия и в 

момента, по реда за отговорност на държавата за вреди, се съди 
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Централната избирателна комисия. Проведено е съдебно заседание 

на 24 февруари 2025 г. Разпечатала съм протокола от публично 

достъпната интернет страница на Административен съд – Добрич, 

но го докладвам с оглед обстоятелството, че юристите не са 

осъвременили данните и информацията за делото. Второ, с оглед 

съдържанието на протокола и смятам, че е необходимо обсъждане в 

работна група. Първо, дали не трябва да ангажираме 

административно-наказателната отговорност на членовете на 

общинската избирателна комисия за неизпълнение на указания на 

Централната избирателна комисия и с оглед обстоятелството, че 

делото е отложено, пропуснати са експертизи, дали да не 

командироваме юрисконсулт да се яви на следващото заседание по 

делото, тъй като интересът към сумата, която е определена по делото 

е доста голяма и определено искът е доста голям. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Бих продължил разсъжденията. 

Административната отговорност, доколкото схванах, е Законът за 

отговорността на държавата. Там има специални регресни искове 

спрямо извършителите. 

Предлагам правният отдел да разисква и този въпрос и да си 

искаме регреса.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Преминаваме към 

точка пета:  

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Баханов, заповядайте.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, постъпило е искане с вх. № ЦИК-МИ-27-46 от 

28 март 2025 г. от ОИК – Долни чифлик, за заплащане на 

организирани две заседания. Едното е на 23 октомври 2024 г., а 

другото е на 14 март 2025 г. На първото са присъствали: един 

председател, двама заместник-председатели и четири члена. На 

второто – един председател, трима заместници, един секретар и 
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трима члена. Двете заседания са във връзка с постъпило искане от 

жители на село Старо Оряхово за предсрочно прекратяване 

пълномощията на кмета на село Старо Оряхово. В тази връзка са и 

двете заседания. Приложени са необходимите документи, направена 

е и справка от счетоводството на Централната избирателна комисия, 

от която е видно, че общата сума за двете заседания е 1077,30 лв. с 

осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Много моля да се отложи докладът и 

отново да се обърне внимание на администрацията, че имаме 

вътрешна папка във вътрешната мрежа, в която трябва да се 

публикуват всички подготвени за доклад искания за 

възнаграждения, за да можем да се запознаем и ние с направените 

искания и с предложенията на колегите.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в 

следобедната част ще върна на доклад тази преписка. Надявам се 

дотогава да бъде публикувана във вътрешната мрежа.  

Колеги, прекъсвам заседанието на ЦИК. Следобедната час ще 

продължи в 15 часа, тъй като предстоят обсъждания в работна група.  

 

(След почивката.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Десет членове 

сме в залата – имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения за допълване на дневния ред? Няма. 

Продължаваме с доклади в точка четвърта от дневния ред. 

Госпожо Стоянова, заповядайте.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, връщам доклада 

ми по докладна записка с вх. № ЦИК-25-137 и вх. № ЦИК-25-137/1 

допълнението към докладната записка, касаещо процедура за 

обявяване на обществена поръчка за застраховане на движими вещи 
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на Централната избирателна комисия и сключване на застраховки за 

злополука и медицински застраховки на Централната избирателна 

комисия, която е в четири обособени позиции.  

Докладвах ви ги за запознаване като ви изложих параметрите, 

които се предлагат по процедурите по обявяване на обществената 

поръчка. За обособена позиция 1 по реда на чл. 27, ал. 3, т. 2 във 

връзка с чл. 20, ал. 2, от ЗОП за събиране на оферти чрез обява. 

Допълвам доклада си за останалите три позиции по реда на чл. 21, 

ал. 6 от ЗОП, като допълвам в обявлението в Централизираната 

система да бъде посочен срок за представяне и офертите да бъдат 

представени до 22 април 2025 г., 23,59 ч., което е в рамките на 

минимално изискуемия 10-дневен срок за представяне на оферти. Да 

бъдат определени за отговорни длъжностни лица – Н. Т., 

юрисконсулт в звено „Правни дейности“ и Е. Х., старши 

юрисконсулт в звено „Правни дейности“. В подпапката в моя папка 

са налични всички документи по предлаганата за откриване 

обществена поръчка, включително и документацията, която следва 

да одобрим по позиция 1 за застраховане на СУЕМГ. 

Предлагам да бъде одобрена документацията, която ви 

докладвах за запознаване в сутрешната част на заседанието, по 

обществената поръчка, включваща техническо предложение, 

техническа спецификация, ценово предложение и всички документи.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: В моята папка с проектен номер 

6160 е налице проект на решение с възлагане на обществена поръчка 

чрез събиране на оферти с обява за обявяване на така докладваната 
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обществена поръчка.  

Моля да се запознаете с текста на решението, за да не 

повтарям отново всички елементи докладвани до настоящия момент 

от мен. В текста на проекта на решение ще бъде допълнена 

информацията с одобрението на документацията за провеждане на 

обществената поръчка, която току-що гласувахме и одобрихме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4178/10.04.2025 г. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Моля също така да одобрим и 

представения образец на писмо за събирано на оферти по позиции № 

2, № 3 и № 4, по реда на чл. 21, ал. 6 от ЗОП, които писма да бъдат 

изпратени до предложените в докладната записка застрахователи за 

събиране на оферти по тези три позиции. Образецът е към 

докладната записка с текста на съответното искане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад преписка с 

вх. № ЦИК-25-140, която ви докладвах за запознаване в 

предобедната част на заседанието. Ако сте се запознали с 
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преписката и нямате коментари, моля да подложим на гласуване 

предложението по докладната записка от директора на дирекция 

„Администрация“, така както е направено, да бъде определено 

плащане в рамките на осигурения лимит за месец април. Това е 

което предлагам. 

Предполагам сте обърнали внимание, че към преписката има 

приложен контролен лист. Има и приложена фактура с вх. № НС-21-

188/23. Това е за допълнение и яснота по доклада. Иначе самата 

фактура е снимана.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против 1 (Ерхан Чаушев). 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по повод 

извършените действия от комисията, назначена със заповед № 09-

АД от 1 април 2025 г. на Централната избирателна комисия, която 

имаше задача да разгледа и оцени офертите и съответно да предложи 

класиране на кандидатите по обществена поръчка по член 20, ал.3, 

т. 2 от Закона за обществените поръчки с предмет: „Периодична 

доставка на канцеларски материали, офис принадлежности и тонери 

за принтери за нуждите на Централната избирателна комисия“ по 

три обособени позиции, така както са описани.  

Моля да се запознаете с извършеното от комисията.  

След като постъпиха офертите и след узнаване на 

участниците Комисията подписа съответните декларации по чл. 103, 

отворени бяха техническите предложения по реда на подаване на 

офертите по обособени позиции, извършена беше преценка по 

отношение на допускането на кандидатите за участие в съответните 

три позиции. След като бяха разгледани техническите предложения, 
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се пристъпи към следващия етап по отношение на ценовите 

предложения на допуснатите до този етап участници по обособените 

позиции и в крайна сметка комисията излиза с предложения за 

класиране на участниците.  

Правим предложение, на база на извършеното като 

обследване по документи, да се издаде решение, с което да се 

определи класирането на първо място на участник и да се възложи 

на председателя на Централната избирателна комисия да сключи 

договор с избрания участник.  

Като начало, моля да подложим на гласуване приемането на 

работата на комисията.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания във връзка с представения протокол от работата 

на комисията, определена за обществената поръчка относно 

доставката на канцеларски материали. Имате ли изказвания, 

въпроси?  

Подлагам на гласуване да одобрим работата на комисията по 

така представения протокол.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. В същата папка с проектен 

номер 6162 е проект на решение, с което предлагам Централната 

избирателна комисия да обяви класирането на участниците в 

обществената поръчка и да определи за изпълнител по съответните 

позиции № 1, № 2 и № 3 класираните на първо място участници и 

съответно да упълномощи председателя на Централната избирателна 

комисия да подпише договор за изпълнение на обществената 

поръчка съответно по позиции № 1, № 2 и № 3.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Решението е № 4179/10.04.2025 г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РАСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Връщам на доклад писмото 

от Конституционния съд с вх. № ЦИК-НС-07-2476/359 от 7 април 

2025 г., с което ни изпратиха и ни предадоха по един екземпляр от 

всички приемо-предавателни протоколи, с които от 

Конституционния съд са върнати изборните книжа и материали, 

послужили по Конституционно дело № 33/2024 г., на областните 

администрации.  

Възложено беше при доклада на администрацията на 

Централната избирателна комисия да извърши проверка всички 

протоколи ли са предадени. Във вътрешната мрежа в папка с моите 

инициали следва да е публикувана информация, подготвена от 

тримата служители, на които е възложено, че са извършили проверка 

и всички протоколи за предадените книжа на областните 

администрации се намират в папката, а продължава обобщаването на 

данните за прибирането на книжата в общинските администрации 

въз основа на изпратена ни от общинските администрации 

информация със заповеди и протоколи за отваряне на запечатани 

помещения. 

Сега ви предлагам да вземем решение, с което да възложим 

на администрацията да бъдат прибрани тези протоколи в архивното 

помещение, в което се съхраняват останалите книжа, свързани с 

Конституционното дело и там където се съхраняват протоколите на 

секционните избирателни комисии.  

Колеги, допълвам си доклада, тъй като протоколите, с които 

общинските и областните администрации предадоха на 
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Конституционния съд същите книжа се съхраняват в момента в 

деловодството, предлагам и те да бъдат заедно с тези, прибрани в 

архивното помещение, в което се съхраняват и протоколите на 

вещите лица, които ни бяха изпратени от Конституционния съд, 

както и оригиналите, и констативните протоколи на секционните 

комисии, и останалите книжа от изборите.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам ви да одобрим молба 

до Административен съд – София град, по адм. дело № 12309/2024 г. 

На 8 април ви докладвах изпратено от Административния съд 

решение постановено по делото. Не са присъдени поисканите още с 

писмото, с което е изпратена административната преписка, 

разноски. Те допълнително са поискани от професионалния 

представител на Централната избирателна комисия и в съдебно 

заседание, както и с писмените бележки, които са представени от 

професионалния представител. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на молба до съда да 

бъде допълнено решението в частта за разноските, като бъдат 

присъдени такива на Централната избирателна комисия.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли?  

Моля, режим на гласуване?  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева.), против – 
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няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващото ми предложение е 

във връзка с влезли в сила решения на Административен съд – 

София град. По жалби от „TВ Медия“ са поискани и издадени три 

изпълнителни листа от Административния съд въз основа на 

решенията, които са влезли в сила и са присъдени на Централната 

избирателна комисия разноски в размер на 100 лв. за 

юрисконсултско възнаграждение.  

Предлага се писмо до управителя на „ТВ Медия“ ЕООД, с 

което да го поканим да заплати доброволно 300 лв. присъдени 

разноски по трите дела, като посочим банкова сметка на 

Централната избирателна комисия. Предложението на юристите е да 

определим 14-дневен срок за доброволно изплащане на сумата. В 

противен случай ще се пристъпи към принудително събиране на 

сумата.  

Предлагам да одобрим изпращането на това писмо за 

изплащане на сумите.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против - 1 (Йорданка Ганчева). 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Министерството на електронното управление, с вх. 

№ ЕП/НС-02-1674-12 от 8 април 2025 г., което е в отговор на нашето 

писмо от 1 април 2025 г., с което поискахме да ни предоставят 

експерти, които да се запознаят с наличната в Централната 

избирателна комисия документация с оглед изготвяне на доклад за 

изследваните от тях дефектирали машини от изборите на 

27 октомври 2024 г.  
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От Министерството ни предоставят имената на четирима 

експерти. В тази връзка предлагам да изпратим писмо на 

Министерството на електронното управление, с което да ги 

уведомим, че посочените експерти следва да бъдат в Централната 

избирателна комисия на 14 април 2025 г., в 10,00 ч. Проектът на 

писмо е № 13583.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по текста, който е в проекта на писмо?  

Колеги, моля режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против - 

1 (Любомир Георгиев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с изпратеното писмо 

предлагам да вземем решение да се предостави на експертите от 

Министерството на електронното управление наличната в 

Централната избирателна комисия документация от третото ниво 

софтуерни консултации.  

Допълвам си предложението – документацията да бъде в 

електронен вид, качена на преносим компютър и да се запознават с 

документацията на място в Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против - 

1 (Любомир Георгиев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, в тази връзка предлагам да 

изпратим и писмо до Народното събрание за осигуряване на 

пропуски на посочените експерти. Проектът на писмо е в моята 
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папка.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против - 

1 (Любомир Георгиев.) 

Госпожо Солакова, заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо-указание № БЮ-1 от 9 април 2025 г. на министъра на 

финансите. Указанието е свързано с формата, съдържанието и 

сроковете за съставяне и представяне на тримесечна информация за 

разходи по бюджетни програми за 2025 г.  

За сведение ви го докладвам и за предоставяне за изпълнение 

при изготвяне на съответните отчети с приложени форми на главния 

счетоводител.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Връщаме се към 

точка пета: Искане за изплащане възнаграждения на ОИК – Долни 

чифлик. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, постъпило е искане с вх. № ЦИК-МИ-27-46 от 

28 март 2025 г. от ОИК – Долни чифлик, с искане за заплащане на 

възнаграждение за две заседания. Така както ги докладвах на 

сутрешното заседание.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 
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Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма.  

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия.  

Насрочвам следващото заседание за 16 април 2025 г. от 

10,30 ч. Благодаря ви. 

 (Закрито в 16,15 ч.) 

 

 

 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

 СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Катя Данчева 

 

 


